Matematika I (UNI) 1. kolokvij (20. november 2008)

Naloga 1 (25 tock)
Dolocite podmnozico realnih stevil, ki zadosc¢ajo neenacbi

V22 4+ —6 < Va2 + 2z.

Naloga 2 (25 tock)
Poiscite vsa kompleksna Stevila z = x + 4y, ki zados¢ajo enacbi

2+ (1+1iV3)z =0.

Naloga 3 (25 tock)
Dano je zaporedje s splosnim ¢lenom

2n—1 _ 5n+2
=

a.) Dolocite limito zaporedja.

Poiscite najvecji in najmanjsi ¢len zaporedja, ¢e obstajata.

)
b.) Pojasnite, kdaj (za katera naravna Stevila n) zaporedje pada in kdaj narasca.
c.)

)

d

Dolo¢ite supremum in infimum.

Naloga 4 (25 tock)
Izrac¢unajte vsoto vrste

2. 11 -4
Z 5n—3 :

n=2



